



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нягани возбуждено уголовное дело по факту применения насилия в отношении представителей власти



Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по ХМАО – Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По предварительным данным 13 октября 2021 года около 13 часов трое заключенных, находясь на территории прогулочного двора изолятора временного содержания ОМВД России по городу Нягань, в целях воспрепятствования законным требованиям сотрудников полиции проследовать в камеры, используя малозначительный повод – неисполнение сотрудниками учреждения просьбы одного из заключенных о помещении в конкретную камеру, оказали сопротивление, сопровождая свои действия оскорблениями, угрозами применения насилия, и нанося удары сотрудникам полиции.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В целях пресечения противоправного поведения заключенных к ним применена физическая сила и специальные средства.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, роли и действий каждого из подозреваемых в применении насилия к сотрудникам полиции, расследование продолжается.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1619611>